РЕФЕРАТ
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В рамках даного дипломного проекту було розроблено проект підсистеми візуалізації для системи автоматизованого управління технологічними процесами OpenSCADA.

При зовнішньому проектуванні було введено сутності «кадр» та «елемент відображення». Виділено головний кадр, елемент для перегляду кадру. Такий підхід дозволив вкладати одні кадри в інші, тобто структуровано описувати ТП.

Надання поточної та архівної інформації здійснено шляхом динамізації властивостей елементів відображення. Введено типи динамізаціі, для опису динаміки властивостей елементів відображення розроблено граматику.

Для навігації між кадрами введено елементи відображення «кнопка», «група кнопок», «набір груп кнопок». Опис навігації по кадрах описується централізовано – у наборі, настройка відбувається користувачем в режимі розробки.

Розроблено механізм створення універсальних кадрів, тобто таких, в яких через одні й ті ж самі елементи відображення надається інформація об однотипних вузлах ТП. Для цього введено поняття слотів кадру. 

Для керування ТП зі станції оператора введено поняття команди. Виділено види команд, для опису команд розроблено граматику.

При внутрішньому проектуванні використовувався об’єктно-орієнтований підхід. Концептуальна модель підсистеми представлена діаграмами варіантів використання. Було проведено первинну класифікацію за допомогою CRC-карток, після чого були створені діаграми класів для функціонування підсистеми в режимі розробки та виконання. Динаміка системи по кожному з варіантів використання моделювалася за допомогою діаграм взаємодії.

При реалізації підсистеми використовувалась графічна бібліотека QT 3.2, мова програмування С++, OpenSCADA 0.4 та ОС Linux Alt MASTER 2.4. 
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